



simpozija završio je u nedjelju, 22. rujna svečanom misom koju je u svetištu predvodio nadb. M. Barišić. (KJ)

#### Izložba o remetskom svetištu

U Muzeju grada Zagreba otvorena je 30. rujna izložba *Na nemirnim temeljima - Arheologija i 725 godina svetišta u Remetama* na kojoj su predstavljena arheološka istraživanja od g. 2007. do 2009. Uvodni dio uprizzoruje pavline, od osnutka u 13. st. do ukinuća, središnji dio njihovu ustrajnost da ostanu u Remetama, a završni je dio kontemplativnog karaktera, gdje je virtualiziran svojevrsni sakralni prostor. (IKA)

#### Blagoslov gradilišta u Solinu

Nadb. M. Barišić blagoslovio 4. listopada gradilište i početak radova nove bazilike u Solinu na mjestu dosadašnjeg parkirališta između Staroga groblja i Doma kulture *Zvonimir*. Prema idejnom rješenju arhitekta Viktora Vrečka, projekt se sastoji od bazilike i pastoralnog centra. Dimenzije su 45 x 34 m i visina 15 m u prosjeku, a površina je 1100 četvornih metara sa 650 sjedećih mjesta. Glavni, od šest ulaza, bit će na jugozapadu. (IKA)



#### Jubilej sestara Kraljice svijeta

U crkvi Navještenja Marijina u Velikoj Gorici Družba sestara Kraljice svijeta proslavila je 6. listopada 50. obljetnicu osnutka. Svečanu misu predvodio je biskup I. Šaško, a na uočnicu je upriličena akademija s izložbom slika iz života i rada sestara. (IKA)

#### Slavlje kod Gospe Brze pomoći

Kod Gospe Brze pomoći u Slavonskom Brodu proslavljena je 8. listopada Godine vjere pod geslom *Pomozi Majko, našu vjeru* za vjernike slavonskobrodskoga, sibirinskoga i garčinskoga dekanata, kao i pristigle hodočasnike. Svečano popodnevno slavlje predvodio je S. Belobrajdić. (IKA)

#### 300 godina dubrovačke stolnice

13. listopada proslavljeno je 300 godina današnje dubrovačke stolnice, kad je misno slavlje predvodio kardinal V. Puljić, a uslijedila mu je procesija sa slikom Gospe od Porata gradom. Proslavi je prethodila devetnica s bogatim kulturnim programom tijekom koje su u stolnicu hodočastile okolne župe, a nastupali su katedralni zborovi iz Splita, Šibenika i Mostara, zbor Libertas, dubrovačke klape te orguljaš D. Kristović. 6. listopada prikazan je film *Dubrovačka katedrala* T. Jovića i dodijeljena priznanja zaslužnima, a u palači Sponza, 9. listopada otvorena je izložba fotografija o katedrali. (IKA)

#### 11. Marija fest 2013. u Molvama

U Molvama je, 13. listopada održan 11. festival marijanskih pjesama *Marija fest 2013*. Nastupilo je 10 izvođača - Č. Antolić i zbor Hrid, Apostoli mira, VIS Izidor, VS Matheus, Mihovil, VIS Proroci, I. Šeparović, M. Tadić, D. Terzić te Lj. Vuković i klapa Levanda, koji su izveli po jednu novu skladbu i jednu ranije izvedenu. (IKA)